

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Летние каникулы

Как то летом нас с дядюшкой привезли на летние каникулы к бабушке. Дядюшка был на 4 года старше меня поэтому за дядюшку я его не считал. В этот день встретились родители выпили поужинали и Так как народу в этот день было много бабушка постелила нам с дядюшкой на одной кровати в летнем домике. Там мы с дядюшкой были одни. И вот легли спать долго разговаривали на разные темы. А потом я вырубился надо сказать что спал я всегда крепко так что пушкой не разбудишь. Но в эту ночь я очнулся от того что что то медленно двигалось у меня в попе я подумал что захотел в туалет но тут до меня дошло что я лежу по перек кровать ноги мои спущены с нее а сзади кто то насаживает мой зад. Я понял что это дядюшка и говорю ему . Слезь с меня а то закрич. На что он ответил дома все спят крепко и вряд ли услышат а если и услышат то увидят что тебя трахают в жопу. А если я скажу что ты сам попросил тебя трахнуть а потом кричать стал представь что о тебе подумают а так я тебя сейчас этой ночью потрахаю несколько раз и никто не узнает. Я молчал а дядя драл мой зад уже без стеснения. Попа болела но боль была не сильная. Вдруг дядя спросил что молчишь?? Ты согласна этой ночью обслуживать меня или нет?? Я спросил а у меня сейчас есть выбор?? Он ответил нет и если я его сегодня обсужу несколько раз за ночь то он больше не притронется ко мне; Я помолчал некоторое время и согласился. Дядя начал трахать семя уже размашисто так что хлопки его бедер о мои ягодицы были громкими и сказал вот и умничка. Через некоторое время он кончил. как только он из меня вышел Я тут же встал и стал одевать трусы которые лежали около кровати на что услышал как дядюшка сказал не спиши девочка этой ночью они тебе не потребуются. Я сказал что больше не дам и тут же дядюшка навалился на меня и снова вошёл в меня говоря фиг ты угадала девочка уговор дороже денег; Он снова трахнул меня трахал наверное где то около часа когда он кончил лег рядом и сказал вот и хорошо умничка моя на что я сказал ему чтоб он шел по известному адресу, он засмеялся и ответил на этом адресе этой ночью ты; Ближе к рассвету дядюшка положил меня на спину раздвинул мне ноги согнув их в коленях сказал сейчас я хочу так и он лег на меня и снова вошёл. Попа болела горела огнем но я терпел пока дядюшка драл меня. Уже с рассветом он кончил слез с меня и говорит пойдём на рыбалку?? Я сказал нет с ним не пойду. Он сказал ночь кончилась и что он больше меня не трогает; Я сказал что нет. Дядюшка ушел а я ушел на речку купаться и смыть с себя следы моего ночного позора.. на реке ни кого не было и я голый начал купаться . Искупавшись и смыв с себя сперму пошел домой. Три дня я избегал дядюшку и старался не оставаться с ним один на один пока в один прекрасный момент попа моя не заняла и я понял что ей не хватает члена дядюшки. Был день и я ушел на реку туда где дядя ловил рыбу и не далеко от того места соорудил шалаш из ветвей и камыша и рогозы . Шалаш получился вместительный а самое главное без просветов. Я знал для чего я его строил. После постройки вернулся домой. Уже вечерело и говорю бабушке так чтоб слышал дядя чтоб мне постелили в летнем домике. Бабушка согласилась а дядюшка сделал вид что не слышит . Ночью он и не пришел хотя я ждал.. утром я взял удочки и раньше дядюшки ушел на речку ловить рыбу. Точнее не рыбу а дядюшку. Через пол часа пришел и дядюшка. Он молча разложил снасти закинул удочки и произнес. Извини за ту ночь просто секса хотелось а девочки нет; и незнаю что нашло на меня решил трахнуть тебя; Я посмотрел на него лукаво и

говоря за какую ночь ты извиняется?? И за что?? Он ответил за ту ночь когда трахнул тебя&#8230; Я ответил заигрывающе трахнул меня?? Когда ты трахнул меня ?? Чем и куда ты меня трахнул?? Дядюшка посмотрел на меня резко встал снял штаны и показал член почти в возбуждённом состоянии вот этим членом трахнул тебя.. я тут же встал подошёл к нему взял член в руку от чего он стал ещё больше и говоря вот этим ты трахнул меня и тут же развернувшись я снял штаны оголив свою попу спросил сюда?? И повелевал попой это сработало дядюшка тут же начал вставлять мне в попу член я отпрянул от него, от чего я услышал вопрос ты чего ведь сама же захотела.. я ответил да сама захотела сама и хочу тебя но не здесь же ты можешь быть люди.. он спросил а где же?? Я ответил ночью нужно было приходить а сейчас пошли со мной и я пошел точнее уже пошла в построенный мною шалаш. Дядюшка шел за мной увидев шалаш он сказал ты уже об этом позаботилась?? Я ответил да позаботилась не на виду же с тобой трахаться. Зайдя в шалаш я спросил как хочешь трахать ? Он ответил по всякому и в этот день он трахал меня во всех позах. Вечером мы искупались и пошли домой. По дороге дядюшка спросил ты спать будешь в летнем домике?? Я ответил да на что он спросил можно прийти к тебе ночью я сказал приходи. Дома поужинав я ушел в летний домик там разделся на голо и стал ждать дядюшку. Дядюшка пришел через два часа увидев меня голым сказал ты меня ждёшь?? Я ответил нет соседа и взяв его за руку втянул его в домик закрыв дверь на щеколду я повернулся к дядюшке и сказал чего сидишь раздевайся.. он разделся и вдруг мне захотелось взять его член в рот я тут же встав на колени взял в рот его член и начал сосать потом дядюшка взял меня за голову и начал буквально трахать мой рот. Потом он обильно кончил мне в рот. Полежав некоторое время дядюшка снова дал мне в рот и как только член окреп он развернул меня спиной к себе я нагнулся и дядюшка вошёл в меня. Он трахал меня всю ночь во всех позах. Утром мы бежали в наш шалаш где предавались нашим оргиям. Но лето уже шло к концу и однажды нас в шалаше застал наш ровесник он сказал ни фига чем вы тут занимаетесь. После чего он сказал я тоже хочу его трахнуть а если нет то всем расскажу чем вы занимаетесь. Дядюшка посмотрел на меня как бы задавая вопрос поза была миссионерская. Я глазами ему кивнул соглашаясь с предложением огласка нам была не нужна. После чего дядюшка сказал хорошо будешь после меня. Но наш ровесник сказал поставь его раком я ему в рот дам.. я встал раком и тут же увидел стоящий член я открыл рот и член вошёл я сосал а сзади меня трахал дядя. Они кончили почти одновременно. Через пол часа они поменялись местами . И так я обслуживал их двоих целый день. Вечером разошлись дядя сказал что ночью не придет. А секс утром в шалаше будет. Утром мы ушли в шалаш наш новый знакомый был уже там. И все повторилось снова. И так продолжалось последние две недели. В последний день каникул я сказал моим любовникам что сегодня в летнем домике для них я весь их чтоб лето запомнилось. Ночью они пришли оба и тут они уже сосали член у меня каждый подставлял свою попу под мой член не забывая при этом. Трахать меня и тут же трахали друг друга. Это было не забываемо. Уже потом в городе мы снимали квартиру на троих где продолжали наши оргии но это уже другая история

Прислано: Даша